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[bookmark: bookmark1]ZAKLJUČCI
desete sjednice Školskog odbora OŠ Ksavera Šandora Gjalskoga održane 20. lipnja 2022. godine u prostorijama Osnovne škole Lovre pl. Matačića, Laurenčićeva 1,  koja je određena kao privremeni smještaj Škole, zbog rekonstrukcije i energetske obnove školske zgrade na adresi sjedišta Škole s početkom u 18,00 sati.

Ad. 1. ) Članovi Školskog odbora usvajaju zapisnik 9. sjednice Školskog odbora.   
[bookmark: _Hlk76642346]                                                                                                                                                                       Ad. 2.) Kandidat za ravnatelja predstavio je članovima Školskog odbora program rada za mandatno razdoblje. Nakon predstavljanja programa kandidat za ravnatelja Mario Keča napustio je sjednicu.
                                                                                                                                                                    Ad. 3. ) Predsjednica Školskog odbora upoznala je članove Školskog odbora sa Zaključcima Učiteljskog vijeća, Skupa (Zbora) radnika i Vijeća roditelja. Predsjednica Školskog odbora napominje da su članovi Školskog odbora koje je imenovalo odnosno izabralo Učiteljsko vijeće, Skup (Zbor radnika) i Vijeće roditelja obvezni su zastupati i iznositi stajališta tijela koje ih je imenovalo u Školski odbor.
Ad. 4.) Predsjednica Školskog odbora obavještava članove Školskog odbora da sukladno članku 69. Statuta OŠ Ksavera Šandora Gjalskoga, Školski odbor odlučuje o imenovanju ravnatelja javnim glasovanjem. Javno glasovanje se provodi tako da se članovi Školskog odbora dizanjem ruke izjasne o kandidatu za kojeg glasuju.  Pristupa se glasanju za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskoga.                                                                                 
Predsjednica Školskog odbora utvrđuje da je za ravnatelja Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskoga  jednoglasno izabran Mario Keča. 
Pristupa se sastavljanju Odluke o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskoga. Navedena odluka uz potrebne privitke dostavit će se ministru znanosti i obrazovanja a stupa na snagu danom dostave suglasnosti ministra, odnosno istekom 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću ministra ako ista nije uskraćena.

Ad. 5.) Predsjednica Školskog odbora je pozvala nazočne članove da iznesu prijedloge, primjedbe i pitanja. Nazočni članovi nemaju prijedloga, primjedbi ni pitanja.



[bookmark: _Hlk108425131]Sjednica je završila u 19:00 sati.
Zapisničar                                                                                     Predsjednica Školskog odbora
Katarina Budimir                                                                            Mirjana Parać
