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[bookmark: bookmark1]ZAKLJUČCI
sedme sjednice Školskog odbora OŠ Ksavera Šandora Gjalskoga održane 31. ožujka 2022. godine u prostorijama Osnovne škole Lovre pl. Matačića, Laurenčićeva 1,  koja je određena kao privremeni smještaj Škole, zbog rekonstrukcije i energetske obnove školske zgrade na adresi sjedišta Škole s početkom u 18,00 sati.

Ad 1. ) Članovi Školskog odbora usvajaju zapisnik 6. sjednice Školskog odbora.   
[bookmark: _Hlk76642346]                                                                                                                                                                       Ad 2.) Članovi Školskog odbora usvajaju Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2021. godinu. 
                                                                                                                                                                    Ad 3. ) Članovi Školskog odbora suglasni su s prijedlogom ravnatelja te su dali  prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa Sarom Matković na radnom mjestu pomoćnika u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme.
Ad. 4) Ravnatelj upoznaje članove Školskog odbora sa trenutnom situacijom vezano za rekonstrukciju i energetsku obnove školske zgrade. 

Sjednica je završila u 18:45 sati.
Zapisničar                                                                                     Predsjednica Školskog odbora
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