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KLASA: 112-03/21-01/15
URBOR: 251-125-01-21-9
Zagreb, 25. 06. 2021.
[bookmark: bookmark0]                                             TESTIRANJE KANDIDATA
u postupku natječaja za radno mjesto učitelja/ice razredne nastave u produženom boravku, na određeno, puno radno vrijeme koji je objavljen dana 09.06.2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskoga
                                  održati će se 30. lipnja u Osnovnoj školi 
Lovre pl. Matačića, Lurenčićeva 1, Zagreb
                                                                               - 08: 45 sati - dolazak i utvrđivanje identiteta kandidata
- 09: 00 sati – usmena provjera
Na testiranje se pozivaju kandidati koji ispunjavaju uvjete natječaja i koji su dostavili pravodobnu i potpunu dokumentaciju 

                                             LISTA POZVANIH KANDIDATA:
	
	Ime prezime

	1.
	Melita Bezjak
Melita Bezjak


	[bookmark: _Hlk69290477]2.
	Ana Lucić

	3.
	Ksenija Petričević

	4.
	Mateja Gašparec



Usmenom provjerom kandidata za učitelja mogu se provjeravati područja:
 - poznavanje metodike i didaktike;                                                                                       - poznavanje i korištenje suvremenih oblika rada u nastavi;                                                           - poznavanje i korištenje suvremenih nastavnih sredstava i pomagala u nastavi; - snalaženje u različitim situacijama u razredu i izvan razreda;                                            - poznavanje razredničkih poslova;                                                                                           - poznavanje pedagoške dokumentacije;                                                                           - poznavanje općih propisa iz područja školstva i općih akata Škole;                                               - informatička pismenost, intelektualne-kognitivne sposobnosti te psihološke  osobine
Izvori testiranja 
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN. br. NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20)
· Statut Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskoga
· Pravilnik o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN. br. 34/14, 104/14 i 103/14)
· Pravilnik o izmjenama i dopunama pravilnika o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi                             (NN. br. 102/19)
· Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera                                 (NN. br. 94/15, 93/17)
· Pravilnik o pedagoškoj dokumentaciji i evidenciji te javnim ispravama u školskim ustanovama (NN. br. 47/17)
· Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi, (NN. br. 112/2010)
· Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnim i srednjim školama, (NN. br. 82/2019)
· Protokol o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima
· Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanima s bolest               COVID -19 u pedagoškoj/školskoj godini 2020./2021.
Ako kandidati ne pristupe testiranju u navedenom vremenu ili pristupe nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatraju se kandidatima u postupku.
Kandidati su dužni na testiranju sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).
Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultate testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. 
Povjerenstvo utvrđuje ljestvicu poretka prema ukupnom broju ostvarenih bodova u provedenom postupku vrednovanja. 
Ravnatelj škole će između troje kandidata koji su postigli najveći broj bodova u postupku vrednovanja odabrati kandidata za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.
Povjerenstvo za vrednovanje kandidata
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