
U sklopu projekta „Pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski posrednici  kao potpora inkluzivnom obrazovanju, faza VI.“ koji se podnosi na poziv za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja  pod nazivom "Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza VI.", šifra poziva: SF.2.4.06.01., u okviru Europskog socijalnog fonda i Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027.“, Osnovna škola Ksavera Šandora Gjalskoga – partner u Projektu, Mlinarska cesta 35, 10000 Zagreb objavljuje 

                                                                      Javni poziv

za zainteresirane osobe za obavljanje poslova stručnog suradnika-voditelja aktivnosti izravno povezanih s projektom „Pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski  posrednici  kao potpora inkluzivnom obrazovanju, faza VI.“ u Osnovnoj školi Ksavera Šandora Gjalskoga 
Projektom su predviđeni poslovi radnog mjesta stručnog suradnika-voditelja aktivnosti izravno povezanih s projektom u Osnovnoj školi Ksavera Šandora Gjalskoga - partneru u Projektu, a s ciljem što učinkovitije provedbe aktivnosti projekta.
STRUČNI SURADNIK- VODITELJ AKTIVNOSTI IZRAVNO POVEZANIH S PROJEKTOM
Broj traženih osoba: 1

Mjesto rada: Osnovna škola Ksavera Šandora Gjalskoga – partner u projektu
Radno vrijeme: puno radno vrijeme – 40 sati

Vrsta ugovora: ugovor o radu na određeno vrijeme do 30. rujna 2024. godine
UVJETI:

· visoka stručna sprema;
· minimalno godina dana radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima;

· da protiv osobe nije pokrenut kazneni postupak;

OPIS POSLOVA
Osnovne su zadaće stručnog suradnika - voditelja aktivnosti izravno povezanih s projektom redovita komunikacija sa školskim koordinatorima u osnovnim i srednjim školama – partnerima u Projektu, praćenje provedbe projekta u školama u cilju pravodobnog otklanjanja mogućih problema u radu i postizanja veće kvalitete u radu pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika te provedbe projektnih aktivnosti, priprema i pokretanje postupka javnih nabava, organizacija aktivnosti vidljivosti projekta, redovito ažuriranje internetske stranice projekta, unos i prikaz sadržaja vezanih uz vidljivost projekta kroz društvene mreže te suradnja sa stručnim suradnikom – voditeljem za administrativno upravljanje projektom na poslovima izvještavanja i ostalim poslovima vezanim uz projekt. 
DODATNA  ZNANJA I VJEŠTINE
Odgovornost, u radu razvijene komunikacijske vještine, sklonost timskom radu, točnost u izvršavanju poslova, poštivanje rokova i organizacijske vještine.

POŽELJNO:
- poznavanje engleskog jezika

Odabir kandidata izvršit će se metodom procjene stručnih kompetencija i osobina podnositelja/ica zahtjeva.

U okviru prijave kandidat/kandidatkinja je dužan/na priložiti sljedeće dokumente:
· zamolbu za posao, vlastoručno potpisanu;

· životopis;

· dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (presliku diplome ili potvrdu o stečenoj stručnoj spremi);

· vjerodostojni dokument da je kandidat/kinja bio/la zaposlen/na u pravnoj osobi na istim ili sličnim poslovima, na odgovarajućoj stručnoj spremi (ugovor o radu, rješenje o rasporedu ili sličan dokument kojim dokazuje radno iskustvo);

· dokaz nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci od dana objave Javnog poziva)“.

Osobe koje ostvaruju pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema posebnim propisima, dužne su u prijavi na javni poziv pozvati se na to pravo te priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Osoba koja može ostvariti pravo prednosti:

-
sukladno čl. 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23), uz prijavu na Javni poziv dužna je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843. Informacije o dokazima potrebnim za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf .

-
sukladno čl. 47.-50. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine, broj 84/21), uz prijavu na Javni poziv dužna je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf 
-
sukladno čl. 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), uz prijavu na Javni poziv dužna je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo takvo pravo te dokaz o tome na koji način je prestao radni odnos kod prijašnjeg poslodavca;

-
sukladno čl. 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20), uz prijavu na Javni poziv dužna je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom, te dokaz o tome na koji način je prestao radni odnos kod prijašnjeg poslodavca.
U zamolbi kandidat/kinja treba obvezno navesti datum i mjesto rođenja, adresu stanovanja te kontakt broj mobitela i elektronsku poštu (e-mail).
Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a odabrani kandidat/kinja je prije sklapanja pisanog ugovora dužan/na dostaviti na uvid originalne dokumente.
Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade, 
10000 Zagreb, Trg Marka Marulića 18,  s naznakom „Javni poziv za zainteresirane osobe za obavljanje poslova stručnog suradnika - voditelja za administrativno upravljanje projektom „Pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski  posrednici  kao potpora inkluzivnom obrazovanju, faza VI.“ do 12. ožujka 2024. godine,

 preporučeno poštom ili osobno u pisarnicu Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade, Trg Marka Marulića 18, Zagreb.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Javni poziv bit će objavljen 5. ožujka 2024. godine na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskoga i otvoren do 12. ožujka 2024. godine.

             RAVNATELJ







                       Mario Keča, prof.
